
Tényleg elhihetjük a kormánynak, hogy aki nem ért velük egyet, az háborút akar?​
​
 Hónapok óta azt hallgatjuk, hogy a kormányon kívül mindenki háborút akar. De álljunk meg 
egy pillanatra és használjuk a józan eszünket. Egyáltalán létezik olyan ember, aki 
örömmel küldené frontra a gyermekét vagy tárt karokkal várná, hogy bombák hulljanak az 
otthonára? Természetesen nem. Nincs olyan édesanya, aki a frontra küldené a fiát. Mindez 
egy mesterségesen létrehozott ellenségkép.​
​
A kormány célja nem a béketeremtés, hanem a félelemkeltés, hogy a háborútól rettegő 
emberek ne a kórházak állapotával vagy a bolti árakkal foglalkozzanak. 

1.​ Miközben a kormány arról beszél, hogy „nem sodródhatunk bele a háborúba”, a 
Parlamentben a fideszes többség megszavazta, hogy magyar katonákat 
küldjenek Csádba, Afrika egyik leginstabilabb, polgárháborús övezetébe. Ez az 
egyetlen olyan katonai misszió, amit nem a NATO vagy az ENSZ kért, hanem a 
magyar kormány önként vállal. A Fidesz küldi a fiainkat veszélyes háborús 
zónába, nem „Brüsszel”. 

2.​ Bár óriásplakátokon a fegyverszállításokat is ellenezte a kormány, az Európai 
Tanácsban Orbán Viktor többször is megszavazta az Európai Békekeret bővítését. 
Ez az a pénzügyi alap, amelyből az EU tagállamai finanszírozzák az Ukrajnába 
küldött fegyvereket. A kormányzati kommunikáció és a brüsszeli szavazatuk között 
teljes az ellentmondás. 

3.​ A kormányzat büszkén hirdeti, hogy Magyarország fegyvergyártó nagyhatalom lesz. 
A német Rheinmetallal közösen Zalaegerszegen és Várpalotán építenek 
harckocsi- és lőszergyárakat, amelyek termékeit exportra (háborús övezetekbe is) 
szánják. Nehéz békepártiságról beszélni úgy, hogy közben a gazdaságot a háborús 
konjunktúrára és fegyvereladásra állítják át. 

​
A kormányzat felelőssége óriási a közbeszéd megmérgezésében. Cinikus módon játszanak 
az emberek legalapvetőbb félelmével, a biztonságérzettel. Miközben „békepártinak” hirdetik 
magukat, valójában ők azok, akik folyamatosan harcolnak a szövetségeseinkkel, 
elszigetelve Magyarországot a biztonságot garantáló NATO-tól és EU-tól. A háborús 
pszichózis fenntartása csak a hatalom megtartását szolgálja, miközben a 
hazugságaikkal éket vernek magyar és magyar közé. 

 


